
Ëèñòîê �4 Êðóæîê ÌÖÍÌÎ, 8 êëàññ 3 íîÿáðÿ 2012 ã.

Äåëèìîñòü

Çàäà÷à 1. Íàéäèòå ÍÎÄ (íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü) è ÍÎÊ (íàèìåíüøåå îáùåå

êðàòíîå) (a) 2 è 179; (b) 57! è 3249.

Çàäà÷à 2. (a) Äåëèòñÿ ëè ÷èñëî 210×52 íà 10? À íà 1000? (b) âñïîìíèì êîìáèíàòî-

ðèêó: cêîëüêî äåëèòåëåé ó ýòîãî ÷èñëà? (c) Âûÿñíèòå, íà ñêîëüêî íóëåé îêàí÷èâàþòñÿ

÷èñëà 10! è 100!

Çàäà÷à 3. Ïðàâäà ëè, ÷òî ñðåäè ÷åòûðåõ ïîñëåäîâàòåëüíûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë îáÿçà-

òåëüíî õîòÿ áû îäíî áóäåò äåëèòüñÿ íà (a) 2? (b) 3? (c) íà 4? (d) à íà 5?

Çàäà÷à 4. Ðàññòàâüòå ïî êðóãó ÷åòûðå åäèíèöû, òðè äâîéêè è òðè òðîéêè òàê, ÷òîáû

ñóììà ëþáûõ òðåõ ïîäðÿä ñòîÿùèõ ÷èñåë íå äåëèëàñü íà 3.

Çàäà÷à 5. (a) Èçâåñòíî, ÷òî a+ 1 äåëèòñÿ íà 3. Äîêàæèòå, ÷òî 4 + 7a äåëèòñÿ íà 3;

(b) 2 + a è 35− b äåëÿòñÿ íà 11. Äîêàæèòå, ÷òî a+ b äåëèòñÿ íà 11.

Çàäà÷à 6. Ìîæåò ëè ñóììà òðåõ ðàçëè÷íûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë äåëèòüñÿ íà êàæäîå

èç ñëàãàåìûõ?

Çàäà÷à 7. Êîâáîé Áèëë çàø¼ë â áàð è ïîïðîñèë ó áàðìåíà áóòûëêó âèñêè çà 3 äîëëàðà

è øåñòü êîðîáêîâ íåïðîìîêàåìûõ ñïè÷åê, öåíó êîòîðûõ îí íå çíàë. Áàðìåí ïîòðåáîâàë

ñ íåãî 11 äîëëàðîâ 80 öåíòîâ (1 äîëëàð=100 öåíòîâ), è â îòâåò íà ýòî Áèëë âûòàùèë

ðåâîëüâåð. Òîãäà áàðìåí ïåðåñ÷èòàë ñòîèìîñòü ïîêóïêè è èñïðàâèë îøèáêó. Êàê Áèëë

äîãàäàëñÿ, ÷òî áàðìåí ïûòàëñÿ åãî îáñ÷èòàòü?

Äîïîëíèòåëüíûå çàäà÷è

Çàäà÷à 1. Äîêàçàòü, ÷òî ïðîèçâåäåíèå n ïåðâûõ ïðîñòûõ ÷èñåë íå ÿâëÿåòñÿ ïîëíûì

êâàäðàòîì.
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